
A Kereskedelmi Bank

Tovább: elbocsátásokkal fenyegetődének
Magyarország egyik legnagyobb pénzintézete, 

a Kereskedelmi Bank, a mai napon rövid utón 
elbocsátotta 258 tisztviselőjét. Az elbocsátottak 
közt vannak olyanok, akiket a bank csak ideigle­
nesen és vannak olyanok is, akiket véglegesen 
alkalmazott. Az igazgatóság egyesekkel szemben 
betartotta a nemrég kiadott kormányrendelete ,̂ 
másokkal szemben még ezt sem vette egészen szi­
gorúan, Mindez azonban, bármennyire fontos az 
egyes tisztviselők szempontjából, annyira mellékes 
¿öjrezemponibdl . . .

Ebből az utóbbi szempontból csak az a kér­
dés lényeges, vájjon okos dolog-e ilyen kegyet­
len intézkedéssel igazolni mindazokat a vádakat, 
melyekkel a nagybankokat és általában a keres- 
: ‘f\ és innri nagytőke fészkeit különösen
az < ’>rbi ! ben illetik? Helyes és indokolt-e, 
ha a mai napokban, mikor egyre hangosabban 
vm-g a fílekbe a nagyüzemek kommunizáJásá* 

aak jelszava, éppen egyik legnagyobb üzemünk 
siet klasszikus példáját adni a nagytőke anti­
szociális jellegének?

A Kereskedelmi Bank igazgatósága alighahcm í 
#ji>He ezt a mai intézkedést. A bank tisztviselői j 
eol: r?p gyűlésen fognak a tömeges elbocsátások i 
kérdésé q\ foglalkozni. A bank igazgatóságának ! 
pedig még alkalma lesz e gyűlés után, vagv akár j 
e gyűlés ~~ előtt is revízió al • venni mai elható- I 
rozását. Pemeljük, hogv ezi meg is teszi. A Ke* I 
reskedelmi Bank háborús mérlegei nem teszik e 
pénzintézet számára lehetetlenné, hogv még egy 
kis haladékot adjon azoknak a szellemi proletá­
roknak, akik ezeknek a mérlegeknek kialakulásá­
hoz munkájukkal hozzájárultak . . .

A tömeges elbocsátásról és a tisztviselők el­
lenakciójáról következő tudósításunk szól;

A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank igaz­
gatósága a mai napon 258 tisztviselőjének 
— a radikális mozgalom vezetőinek első­
sorban — felmondotta állását és további tömeges 
elbocsátásokat helyezett az igazgatóság kilátásba, 
úgy az ideiglenes, mint a végi égési tett tisztviselőik 
köréből, a  bank tisztviselői délben, mikor a fel­
mondó körleveleket megkapták, rögtönzött ülést 
tartottak, amelyen Biermann Zsigmond indítvá­
nyára egyhangúan elhatározták, hogy a felmon­
dásokat nem veszik tudomásrd és továbbra is vál­
tozatlanul ellátják hivatalos teendőiket. Az igaz­
gatóság részéről ugyanis a felmondásokkal kap­
csolatosan pucc&ot csyiáltak a tisztviselőik ellen. Ka­
rácsony előtt a bank bizalmi testületé határozatot 
hozott, amely szerint a tisztviselői kar tiltakozik az 
ellen, hogy az igazgatóság 1019 február 15-ike előtt 
az intézet bármelg tisztviselőjének is felmondfoi 
Mikor az igazgatóság erről a határozatról tudomás 
szerzett, a bizaimiférflakat ugylátszik „leszereltej 
mert a bizalmiférfiak jórésze, különösen 
akik magasabb át kist töltenek be, meg változtatták 
eddigi nézeteiket és érthetetlen okok miatt le­
mondottak a bizaimiférfiui tisztségükről, ugv, hogy 
a fenti határozatot mim is közölhették az igazga­
tósággal. Közbejöttek a karácsonyi ünnepek és 
újabb bizalmiférfiakal nem választhatott a tiszti­
kar, ellenben január 1-ét meg sem várva, már ma 
kézbesítették a felmondó leveleket. Az egvbegvült 
tisztás dők, akiknek jórésze végi égési tettekből ál­
lott, elkeseredett hangú atban .ódúllak he az igaz­
gatósági terembe, ahol Fchéi és Erdei igazgatók­
kal közölték határoz« í̂ Fat, áogv a felmondásokat 
nem veszik tudomásul. Ser hnesnek tartják to­
vábbá a felmondás módozatait is, amelyeket igaz­
ságtalanul alkalmazlak. A tisztviselők rendkívül 
elkeseredetten, a végsőkig elszántan néznek a to­
vábbi fejlemények elé. Ma, szombaton a báni 
pénztárt nmében újabb gyűlést tartanak, amely* 
dönteni fognak a további magatartás felett.


